

UWAGA!!!! 28.05.2013r.

Zamawiający przesłała treść pytań i odpowiedzi do niniejszego postępowania.

Pytanie: 1. W odpowiedziach na pytania z dnia 24.05.2013r. w technikach ponownego montażu wentylatorów w oknach jest mowa o przedłożeniu protokołów skuteczności ich działania. Prosimy o określenie jaki protokół i przez kogo wystawiony będzie akceptowany przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Po wykonaniu ponownego montażu wentylatorów w oknach szczytowych w budynku DS Fama należy przedłożyć protokół skuteczności działania wentylacji napowietrzającej i systemu sygnalizacji alarmu pożarowego korytarzy i klatki schodowej wykonany i podpisany przez osoby posiadające odpowiednie uprawnienia (SEP, do kierowania robotami w zakresie instalacji sanitarnej, uprawnienia energetyczne na stanowisku do eksploatacji w zakresie kontrolno pomiarowym do urządzeń wentylacji i klimatyzacji grupa 2 "E").

Pytanie: 2. Czy Zamawiający dopuszcza profile PCV 5-komorowe o szerokości mniejszej niż 71 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza profili PCV 5komorowych o szerokości mniejszej niż 71 mm.

Pytanie: 3. Czy Zamawiający dopuszcza profile PCV z ponownego uzdatnienia, w technologii koekstruzji, z szarym rdzeniem, wykonanym z granulatu z materiałów odpadowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza profili PCV z ponownego uzdatniania, w technologii koekstruzji, z szarym rdzeniem, wykonanym z granulatu z materiałów odpadowych.

Pytanie: 4. Czy rolety znajdujące się na parterze będą demontowane?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie: 5. Czy po montażu nowej stolarki rolety mają być zamontowane do wymienionych okien?

Odpowiedź: Żaluzje antywłamaniowe (rolety) w ilości – 7 szt. występujące na parterze budynku DS. Fama należy podczas demontażu okien ostrożnie zdemontować i zamontować je ponownie w nowych oknach. Kraty w ilości – 7 szt. występujące na parterze budynku DS. Fama należy pozostawić.